



创意美家

让阳台成为春日花园

阳台不仅是居住者接受光照、吸收新鲜空气、进行户外锻炼、观赏、纳凉、晾晒衣物的场所。如果布置得好,还可以变成宜人的小花园,使人足不出户也能欣赏到大自然中最可爱的色彩,呼吸到清新且带着花香的空气。日前,记者搜寻了一些阳台花园设计作品给读者借鉴,即使住的只是一套普普通通的房子,在阳台的狭小空间里,我们也可以实现花园梦。

1 阳台花园的功能定位

在设计前,应该对功能有一个明确的定位,你希望它是蔬菜瓜果的园子,还是纳凉休憩的空间,如果希望花园具有多种功能,那么就确定一个它最主要的功能,然后进行设计。

目前在花园设计上大致有中式、日式、欧式几种。中式和欧式的园林很精细,对石材的要求都比较高,还需配以名贵花草,投资较大;日式风格相对来说很适合一般家庭选用,它的小景较多,所需要的材料如竹子、鹅卵石等都很容易买得到且价格不贵。现在的阳台花园设计很少会遵循各种风



格的要求一成不变地进行设计,设计师一般都会对几种风格进行融合,看上去显得多元化。

2 什么样的植物适合阳台



一般阳台位于建筑的高处,空间有限,夏秋季节,

光照强烈,冬季则风大、寒冷。所以阳台应选择能适应上述条件生长的植物。由于土层浅而少,不妨选择水平根系发达的浅根性植物;阳台风大,不宜选择枝叶繁茂的大型植物,应选择中小型的草木攀缘植物。别忘了请人安置绿化的花槽、花架,方便做各种造型。

3 防漏是阳台水景花园的重点

不少人喜欢在阳台或屋顶营造水景花园,这就要求花园里还要有完善的排水系统、滤水系统、循环水系统,同时,由于种植的植被下面长期湿润,并且有酸、碱、盐的腐蚀作用,会对防水层造成长期破坏,造成渗漏。在设计时隔根层和防漏层是个难点,所以最好聘请专业公司设计和施工。



4 最好请专业人士上门服务



选择好合适的植物,最重要的一步当然就是种植了,要考虑气候条件、种植面积、经费预算等,对于比较娇贵和体型较大的植物,最好请园林公司定期上门服务。在设计上,别忘了整体的搭配,比如色彩搭配要和谐,来满足眼睛;选择有芳香气息的植物,来满足

鼻子;让花园里有清脆的鸟鸣,潺潺的水声,来满足耳朵;用光滑坚硬的鹅卵石或平整踏实的木地板,来满足脚底的触觉。

在阳台建设花园还应注意栽培介质,为了防止防止超重,尽量请选择轻质材料做为基质。楼顶多用轻质材料,设置草坪、花坛要尽量衬土薄一些,树木以可移动的盆栽为好。而按照建筑物设计要求,一般对阳台的建筑标准承重都有一定的规定。为了防止超重,在设计时一般采用轻质材料,比如空心管、塑料管、竹片等。

阳台花园设计类别

阳台花园设计可以从使用功能、建筑立面以及表现形式等方面进行分类,其中不乏一些别具特色的新式阳台花园设计。从使用功能上,阳台花园可以划分为生活阳台和服务阳台。这是最基本、也是最基础的划分方式。那么阳台花园设计类别有哪些呢?

1、山水风光

日式阳台花园设计可以配搭多种设计风格的家居,中式或者西式的阳台花园设计一般都与室内的装饰风格相协调。中式阳台花园设计以假山、盆景、灯笼这类设计元素为主,讲究将自然的山水风光浓缩在一处。西式的阳台花园设计常用喷泉、雕阳台设计塑,绿色植物大多经过精心修剪,并选用不同的花卉,营造出浪漫雅致的气氛。两种风格都各具特色。

2、简洁恬静

阳台花园设计风格多种多样。简洁、清新、柔和为主要特点的日式阳台花园设计是比较常见的。日式阳台花园设计所选用的材料以天然的鹅卵石、石材为主。色彩搭配讲究淡雅、素丽,给人一种简朴、恬静、自在的感觉。

3、休闲轻快

如果居住的地方有一个阳台,那么阳台花园设计方面就可以更加灵活多样。例如在阳台花园设计上放置一张小茶几,两张小铁椅,就成为一个幽静的休憩处。朋友来到家里,可以把阳台当作会客室,谈天说笑。一个人喝茶品茗也能消磨一个下午。当你捧书细读时,阳台花园又变成天然书屋。甚至可以在阳台上摆放一张藤制摇篮,兴致来了,人坐在上面摇晃一番,倒也相当有趣。

家居时尚

私人定制家用汗蒸房

专刊记者 刘彦君

您还记得韩剧里经常上演的俊男靓女们穿着汗蒸服大汗淋漓做汗蒸的场景么?他们或坐或躺,非常悠闲自在的谈天说地。而现在,这样的韩剧场景被搬到了中国。而且,家用汗蒸房的出现,甚至让很多人足不出户,就可以轻松自如的在家里享受属于自己的私人定制。

随着我们生活品质的提高,人们越来越注重健康,汗蒸房便开始慢慢普及到我们的生活当中。现代的时尚达人都因快节奏的生活而使身体处于亚健康状态,尤其是白领阶层,汗蒸房让您在忙碌了一天之后,让您的疲劳的身体得到舒缓,是我们日常保健养生的最佳选择。但是出去汗蒸人又多、又觉得不够卫生,所以家用汗蒸房也就越来越受到大家的宠爱。可是汗蒸的魅力到底在哪里?它有什么样的诱人功效呢?近日,记者带着疑问采访了烟台市莱山区安然纳米健康中心的王经理。

记者通过采访发现,这种纳米汗蒸还真是好处多多啊!



据了解,它不但有众多周知的疏通经络、活化细胞等作用,而且可以增强人体免疫力、加快体内血液循环、加强肺部功能、脱敏、增加身体基础代谢、抑菌、促进肌体修复与再生等功能,更有改变皮肤肤质,增强皮肤弹性和瘦身的特点呢!听得记者都忍不住想亲身一试!

据王经理介绍,汗蒸是一种很好的可以代替一定运动的健康方式。安然纳米汗蒸房完全运用纳米技术,四周是纯天然纳米纺织品,上面铺上竹垫,远红外发射率达96%,纺织品全波段远红外线峰值0.94,无任何有害射线,达到国家“a”类建材标准,墙体是

纯正纳米,纳米含量超高自然治疗效果就更加特殊。加上这种完全的大自然特点,让人走进房间就有种田园的轻松感,属于原始高效的汗蒸房了。

据了解,安然纳米健康中心还受邀参加4月19日到—4月20日在国际会展中心由市住房城乡建设局建筑装饰行业管理办公室主办的烟台首届家庭住宅装饰装修产业展览会。届时,安然纳米健康中心会将更多的健康产品展示给业主。经常足不出户、缺乏锻炼的我们,可以选择在家私人定制一个这样的自然天地,这样您和您的家人就可以随心、随意、随时享受汗蒸带给您的健康生活了!

烟台市莱山区
黄海城市花园桂苑5号楼



知识普及

安然纳米涂料

——空间就是大自然

安然纳米汗蒸房的其中一个重要原料就是安然纳米涂料,其有6大特点:

1、产生负离子,对人体有保健作用。纳米涂料在日光灯、紫外线和阳光照射下,可以促进空气负离子的产生,并随着时间的延长,负离子增多会更加。

2、能分解和吸收空气中的有害物质,特别是板材释放出的苯、甲醛等有害物。

3、具有独特的防霉、杀菌功能。该涂料有独特的防霉杀菌作用,产品涂刷后能有效防止霉菌的滋生,空气中霉菌、细菌数也可降低90%以上。

4、具有超强自洁功能。

5、具有超强的耐人工老化性,可保证使用后15-20年不脱粉、漆膜完好,免去经常翻新的麻烦。

6、具有防水、隔热与辐射红外线,超强隔热的作用。